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Sáfár Utánpótlás Egyesület és Dunakeszi Kinizsi Futsal Klub 
U15-ös futsalcsapatainak vezetői, edzői és játékosainak / a gyerekek szülei részére 
 

Tisztelt Sportvezetők! Kedves Szülők! 
 

A Magyar Labdarúgó Szövetség és annak területi (megyei és a fővárosi) igazgatóságai által szervezett keretek között immáron hat éve, a 

2012/2013-as (U11-es és U13-as, majd egy évvel később már U15-ös korosztályban is) versenyév óta kerül sor a megyei futsalbajnokságok 

első helyezettjeinek részvételével az országos megmérettetésekre. 
 

Az idei az első olyan alkalom, hogy valamelyik szervező – történetesen éppen a Pest Megyei Igazgatóság – a saját sorozatának / bajnokságának 

győztese mellett a második helyezettet is kvalifikálhatta az országos ágra (a középdöntő-selejtezőkre) mindhárom (U11, U13, U15) 

korosztályban. Ennek oka prózai: télen az ország 19 megyéje és Budapest közül mindössze egyetlen (Nógrád) megyében nem rendeztek 

futsalbajnokságot, így ezen „lyuk feltöltésére” javasoltam azt az MLSZ versenyigazgatójának és futsal-szakágvezetőjének, hogy a 19 tagú, 

csonka mezőnyt egészítsék ki 20 indulóra. Az egy-egy „betöltetlen” helyre pedig kezdeményeztem, hogy az utánpótlás korosztályok számára 

szervezett futsalrendezvények terén az országban évek óta magasan legaktívabb Pest megyéből juthassanak tovább mindhárom korosztályban 

az ezüstérmet szerzett csapatok is. Az indítványt az MLSZ versenyszervezési osztálya befogadta, s miután 19 megyei/budapesti igazgató 

kollégám egyhangúan támogatta azt, a téli Futsal7végéinken 2. helyet szerzett Gödöllői SK (U11), Budaörsi SC (U13) és Dunakeszi Kinizsi 

(U15) is kiléphetett az országos színtérre. (Az indok mögött meghúzódó szakmai elvre egyébként az UEFA Bajnokok és Európa Ligájában is 

van példa: azon nemzeti szövetségek, ahol a klubfutball színvonala, eredményessége kiemelkedik a többi közül, azok több csapatot indíthatnak 

el az európai kupasorozatokban. Idén ráadásul az a ritkaság esett meg, hogy mind a BL-, mind az EL-finálét két-két angol együttes vívta – a 

szigetországi labdarúgó-bajnokság szavakban nehezen kifejezhető dicsőségére.) 
 

Ennyi háttérinformáció után hadd térjek rá – szokványosnak éppen nem nevezhető – levelem megírásának okára. 

Bevallom, engem többszörösen is büszkévé tesz az a tény, hogy az U15-ös országos futsalbajnokság négyes döntőjébe két Pest megyei – sőt: 

két dunakeszi – gárda, a Futsal7végén bajnoki címet szerzett SUPE, és a második helyet elérő Dunakeszi Kinizsi is bejutott. Tette ezt ráadásul 

mindkét alakulat imponáló, magabiztos játékkal, a régiós középdöntőből egyaránt csoportelsőként továbbjutva. 

A SUPE kunhegyesi és a Dunakeszi Kinizsi szekszárdi szereplése (mindkettőnek a helyszínen lehettem szemtanúja) egyszersmind azt is jelenti, 

hogy a június 8-i, budaörsi final four elődöntőjében a két kiváló társulat elkerüli egymást. Mindebből további két dolog következhet – és itt 

térek rá „nyílt” levelem lényegére: 

1., az biztos, hogy a két elődöntő (a Kinizsi az Újbuda, míg a SUPE a Szekszárd ellen játszik) során a dunakeszi csapatok megkettőzhetik 

szurkolótáborukat: ehhez szükség van a két szülői közösség sportszerű, pozitív, gyerek- és focibarát hozzáállására, s arra, hogy őszintén, 

hangosan, kulturáltan, előítéletek és elfogultság nélkül tudjanak szorítani azért, hogy az éppen pályán küzdő Pest megyei, dunakeszi gárda 

valamennyi tagja érezze a „12.”, azaz ebben az esetben a „6. játékos” erejét, segítségét, biztatását. Amennyiben a két helyosztó, vagyis a 3. és 

az 1. helyért rendezett találkozókon – szívünknek kevésbé kedves, de sportszerűen tudomásul veendő forgatókönyv esetén... – ugyancsak 

elkerülik egymást együtteseink, a szülők közös, együttműködő szurkolására két újabb mérkőzésen szükség volna...; 

2., Abban az esetben pedig, ha valamelyik helyosztón egymással néz majd szembe a két Pest megyei / dunakeszi együttes, futsaltörténelmi 

esemény alakítására adódik mód: a szülők megtehetnék, hogy úgy biztatják saját csapatuk tagjait, hogy emellett – ritkaságszámba menően 

sportszerű hozzáállással, példát mutatva – megtapsolják és elismerik az ellenfél (és még véletlenül sem ellenség!) teljesítményét. Hiszem, hogy 

a pályán küzdő, feszültséggel teli gyerekek számára az jelentene igazi fociünnepet, ha a lelátóról szeretetet, elismerést, sportszerű reakciókat 

látnának és kapnának Tőletek, tőlünk, és persze a kispadokon – szerepük minden felelősségével, sportszerűen – meccselő edzőktől. 
 

Kérlek Benneteket, varázsoljuk közösen jó hangulatú, pozitív töltetű, egyedülállóan ünnepi sporteseménnyé a két dunakeszi gyerekcsapat 

számára az MLSZ idei U15-ös országos futsaldöntőjét! 

 

 

Bízva az együttműködés és a foci erejében, üdvözlettel: 

 

Benkő Tamás 

(az MLSZ Pest megyei igazgatója, Dunakeszi város önkormányzati képviselője) 
 

Budapest, 2019. június 7. 
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